

РЕЦЕНЗИЯ

На реферативную работу Севериной Марины Игоревны

«Кровоснабжение головного мозга»

В данной работе представлены особенности строения сосудов головного мозга, кровоснабжаемых бассейнов, значение Виллизиева круга, а также синдромы поражения отдельных сосудистых бассейнов.

Сосудистые заболевания головного мозга остаются одной из острейших медико-социальных проблем, наносят огромный экономический ущерб обществу: они являются основной причиной экстренной госпитализации и длительной инвалидизации пациентов.

Таким образом данная тема является актуальной, содержит научную и практическую значимость, полученные знания позволяют до применения методов нейровизуализации заподозрить топическое расположения патологического очага, вследствие нарушения мозгового кровообращения.

Реферат написан грамотным, научным языком, проиллюстрирован и оформлен, полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работ.

Сотрудник кафедры нервных болезней
с курсом медицинской реабилитации ПО

Суб

асс. Субочева С.А